Контроль-тест

1. Території України,  де ліс немає промислового значення:

1) Карпати;

2) Крим;

3) Полісся;

4) лісостепова зона.

2. Галузевий склад деревообробної промисловості:

1) лісове  господарство;

2) лісозаготівельна галузь;

3) лісопилення;

4) виробництво фанери;

5) меблева промисловість.

3. Підприємства целюлозо-паперової промисловості України орієнтуються у своєму розміщенні на:

1) транспортні шляхи;

2) джерела електроенергії;

3) джерела сировини;

4) споживача;

5) наявність висококваліфікованих трудових ресурсів.

6) Меблева промисловість орієнтується :

7) на сировину;

8) наукові центри;

9) споживача;

10) кваліфіковані трудові ресурси;

11) транспортні магістралі.

4. Виберіть чинник, який не має суттєвого впливу на розміщення підприємств лісової промисловості в Україні:

1) водний;

2) сировинний;

3) трудоресурсний;

4) енергетичний.

